
 

                              Warszawa, dnia  14 maja 2025 r. 
 

 
 WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU 

             
Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie art. 275 pkt 2:  

,,Dostawa aparatu USG   wszechstronnego w tym doppler z funkcjami kardio i 

naczyniowymi oraz z funkcją do badania jamy brzusznej” 

 
Nr ZP-2511-07-MDM/2025 
 

Pytania i odpowiedzi do SWZ (cz.1) 
 
SZPZLO Warszawa - Ochota uprzejmie zawiadamia, że do Zamawiającego  wpłynęły pytania 
dotyczące wyjaśnienia tresci Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Na podstawie         
art. 284  ust. 2  ustawy  Prawo zamówień  publicznych,  Zamawiający udziela wyjaśnień                
i dokonuje zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).  

 
Pyt. 1. 
Dot. załącznika nr 2 do OPZ, Pytanie 1. Pkt 40,62,63 
Zamawiający wymaga by oferowany aparat był połączony s siecią szpitalną w standardzie 
DICOM. Tym samym prosimy o informację czy Zamawiający będzie wymagał by oferowany 
aparat USG został zintegrowany z systemem min. PACS/RIS działającym w pracowni ZDO, 
celem zapewnienia elektronicznego obiegu dokumentacji medycznej w palcówce? Prosimy 
również o informację czy koszty licencji i prac serwisowych po stronie dostawcy 
oprogramowania PACS ponosić będzie Wykonawca czy Zamawiający?. Prosimy również o 
podanie nazwy i producenta systemu PACS celem pozyskania stosownych ofert w tym 
zakresie. 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby oferowany aparat USG został zintegrowany z 
systemem m.in. PACS/RIS. Koszt licencji/prac serwisowych/wdrożeniowych  ponosi 
Wykonawca. Producentem systemu RIS/PACS jest firma Synektik. 

Pyt. 2  
Prosimy o wyjaśnienie czy nie nastąpiła omyłka pisarka w pkt. 64. Zamawiający w tym 
punkcie wymaga „Obrazowanie w układzie skrzyżowanych ultradźwięków minimum 7 kątów. 
Funkcja pracująca w połączeniu z trybem Color doppler, doppler pulsacyjny PWD, trybie 
obrazowania trapezoidalnego na głowicy liniowej, trybem cyfrowej filtracji szumów, 
obrazowaniem harmonicznym”, który to wymóg był już uprzednio opisany w punkcie 17. 
 
Odpowiedź: Zamawiający usuwa w pkt. 64 wymóg w zakresie:  obrazowanie w układzie 
skrzyżowanych ultradźwięków minimum 7 kątów. Funkcja pracująca w połączeniu z trybem 
Color doppler, doppler pulsacyjny PWD, trybie obrazowania trapezoidalnego na głowicy 
liniowej, trybem cyfrowej filtracji szumów, obrazowaniem harmonicznym – wymóg opisany w 
pkt. 17 i załącza  Zał. nr 2 do SWZ (Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych 
wymaganych ocenianych – po modyfikacji). 

 
                                                      Krzysztof Marcin Zakrzewski 

                                                                         DYREKTOR SZPZLO Warszawa-Ochota 
 
 
W załączeniu: 
1.Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych wymaganych ocenianych– po modyfikacji – Zał. nr 2 do SWZ. 


